

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

学校保安与公交司机因停车问题发生争执

# 保安掌掴司机,一巴掌赔了四千

本报热线6610123消息(记者于飞) 12日上午,在牟平区一所学校门前,公交车司机为了让学生上车方便,将公交车停放的位置稍微向学校靠近了一下,学校保安过来阻止,两人言语不和吵了起来,保安抬手给了公交车司机一巴掌。后来在民警的调解下,保安赔偿了公交车司机4000元,双方才达成和解。

12日上午,603路公交车司机将车停在牟平区一所学校门前,这里是始发站,所以司机就多停了一会,准备到后再发车。因为公交站点距学校门前有一段距离,他考虑到学生上车方便,就将车向靠近学校的地方挪了挪。再加上在这个站点,除了学生也没有其他乘客,他本以为这样做没什么问题。可是学校的保安却急了,过来

让他将车挪回到公交站的位置。

公交车司机觉得自己是为学生的方便考虑,保安却要阻止,他看到学校门前停了不少私家车拉客,便问保安为什么不去赶黑出租,偏要来管公交车。两人你一言我一语,就吵了起来。结果,保安一时恼怒,抬手给了公交车司机一巴掌。

被打后,公交车司机报了

警。系山边防派出所的民警将两人带回所里进行调解。

公交车司机认为,自己为了学生方便,将停车的位置稍微挪了挪,没有影响到别人,却莫名其妙被保安打了一巴掌,于是很生气。他说,打人不打脸,挨了这一巴掌,感觉自己受到了侮辱,坚持要民警依法处理打人的保安。

到了边防派出所后,保安

也意识到了事情的严重性,这才反应过来,自己出手打人确实是太冲动了,连忙给公交车司机道歉。可是公交车司机就是不松口,坚持要民警严肃处理。保安主动提出,愿意赔偿公交车司机的医疗费和精神损失费。经过民警调解,保安赔偿公交车司机4000元,公交车司机才答应和解,不再追究保安的责任。



## 撞飞护栏 砸了三辆车

12日下午4点半左右,红旗西路鲁东大学附近,一辆自西向东行驶的黑色越野车撞上路中间的护栏,四轮朝天翻在对向行驶道上。据现场救援人员介绍,所撞护栏近20米,车辆前部受损严重,车顶天窗玻璃已经破裂。目击者称,车内人员并无大碍,不过当时撞飞的护栏蹭到正在对面车道行驶的三辆车。

本报记者 蒋大伟 通讯员 王建 摄影报道

## 通知

各位市民朋友:

为了让烟台市民都能喝到健康、干净的饮用水,不让我们的身体成为污染水的“过滤器”。在相关机构及爱心企业的关注下,全民健康饮用水惠民行动在全国正式启动。行动第一步,就是向市民免费发放一种小型水质检测工具:水质处理器(3WIN99型)。

该项行动从上海开始,短短几个月,已在北京、河北、天津、山东、甘肃、云南、江苏、浙江的110多个城市展开,截至目前,已累计向市民发放280多万个水质处理器。不少市民反映:水质处理器不仅免费发放,而且还有专门人员进行使用及健康用水指导。拿回家后,通过水质处理器滤芯颜色的变化,就能了解自家水质的好坏。特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物,让市民尽早喝到健康、干净的饮用水。

现在,全民健康饮用水惠民行动第85站来到烟台。为了让更需要的市民先行领取,惠民行动规定免费领取对象必须为50岁以上的烟台市民。

不少领取过的居民表示:“刚看到通知还以为是骗人的,怎么会不花钱呢?结果去了确实没花一分钱,就能领到水质处理器,而且一个家庭还可以领到2个!”

锦绣新城李大叔3月初就领取到了水质处理器。他说:“我确实没花一分钱,就和老伴一人领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的水!”

**领取条件:**(1)本地常住居民;(2)对健康饮用水有一定的需求;(3)申领人年龄必须50周岁以上;凡是符合以上三个条件的居民,请拨打0535-2112261报名领取。目前,还有1500个领取限额,请看到本通知的市民尽快报名!

免费申领报名电话: **0535-2112261**

这些奇葩事,您别光看着乐

## 受惊牛踢坏轿车,牛主赔偿车主

急着回家探望生病的母亲,车到半路却遇到一群吃草的黄牛,张某心烦气躁地按喇叭,不想惊动了黄牛,导致黄牛们逃窜时踢坏了张某的车。在法院调解下,牛主人赔偿了车主的损失。

听说母亲生病,张某趁着假期着急回家探望母亲。在回栖霞老家的山路上,他碰到一群黄牛,张某不停地按动喇叭。没想到,尖锐的声音把正在“用餐”的黄牛给吓着了。

黄牛开始四处逃窜,其中一头牛跑到张某车前时,面对“嘀嘀”响的庞然大物突然飞起后腿踢了上去。结果黄牛的后蹄子正中车的右

前方,在上面留了一个深深的大坑。想要修好这个坑需进行钣金,但这不属于保险公司的赔偿范围。

待牛主人跑来找牛的时候,双方就此发生争吵,民警到达现场调解无果,遂告知双方到法院起诉。

张某起诉到法院,要求赔偿6000元。接到案件后,承办法官通过咨询经验丰富的钣金师傅,得出比较合理的维修价位。日前,在送达开庭传票时约谈双方当事人,终于达成调解协议。牛主人当场付赔偿款,双方握手言和。

本报记者 苑菲菲 通讯员 宋旭东 张津

## 女友被抢,男子喷花情敌奔驰车

女友结识了“高富帅”,李某就被抛弃了。李某为报复情敌,便学港台电影情节,用油漆喷花了对方的奔驰轿车泄愤。李某因故意毁坏他人财物被刑事拘留,还要赔偿一万元轿车修理费。

看到黑色的奔驰车车身被白油漆喷涂得面目全非,家住莱山区某高档小区的赵先生立即报警。赵先生说早上到地下停车场开车时,发现自己的黑色奔驰轿车上喷满了白色油漆,前车窗玻璃还被人用油漆画了一个大大的叉号。

望海派出所民警调取了地下停车场的监控录像,发现案发当晚约12点钟,一名蒙面男子走到赵先生

奔驰车停放的位置,从口袋里掏出油漆喷雾罐向车身猛喷,随后快速离开现场。民警获取线索后请车主辨认,锁定了嫌疑人李某。

据李某交代,他曾经与女友感情很好,女友后来结识“高富帅”赵先生,便将他抛弃。女友离开后,李某非常窝火,便萌生了报复的想法。一次偶然机会,李某看到港台电影中喷花豪车泄愤的片段,便将赵先生的奔驰轿车喷花进行报复。

最终,李某因故意毁坏他人财物被刑事拘留,同时赔偿一万元轿车修理费。

本报记者 侯艳艳 通讯员 王婷婷

## 为给老婆出气,挥刀错砍路人

芝罘区锦绣花园的李某听说老婆与邻居发生口角,为帮老婆出气,醉酒后身藏菜刀寻找该男子,却挥刀砍向素不相识的路人。目前,李某已被芝罘警方刑拘。

9日17时20分左右,出租车司机老李把乘客王某送至锦绣花园小区。王某刚下车,一名中年光头男子就对王某破口大骂,随后掏出菜刀向王某砍去。王某躲闪不及,一把菜刀就落到头上。中年男子对王某一阵乱砍,王某头部、右胳膊等多处被砍伤。老李见状,立即报警,只楚派出所民警赶到现场展开侦查。

民警很快查明嫌疑人是锦绣花园小区居民李某。经调查,8日晚,李某听说妻子与邻居一男子发生口角,为帮妻子出气,李某在身上藏了一把菜刀寻找该男子。在锦绣花园巧遇刚下出租车的被害人王某,误以为王某就是与他妻子发生口角的邻居,便上前与之理论,并掏出菜刀将王某砍伤,畏罪潜逃。

目前,犯罪嫌疑人李某因涉嫌故意伤害罪已被芝罘公安分局依法刑事拘留。

本报记者 侯艳艳 通讯员 路明 福基 林山

## 酒驾找丈人顶包,不料微信穿帮

驾驶员酒后驾车肇事逃逸,竟让丈人“顶包”,谁曾想,驾驶员自己发的微信穿了帮。近日,司机张某因酒驾肇事逃逸的违法行为,将面临3000元罚款和驾驶证被降级,并且行政拘留15天的处罚。

9日晚上9点20分许,蓬莱交警大队事故中队接到报警,称在北沟镇徐家集村西路口处,一辆轿车与小型货车相撞。民警赶到现场,并对两车驾驶员进行了简单询问。

一位身穿红衣的中年男子称轿车是自己驾驶的,但一旁的货车司机反驳说,刚才驾车的是一名年轻男子,年轻男子从车上下来时满脸通红且走路晃悠悠,好像喝了不少酒,已经在民警赶到前离开了。

10日上午,中年男子在女婿张

某的陪同下,来到蓬莱交警大队事故中队,进入办案区前,民警依法将两人的手机等通讯工具收好。

就在民警询问中年男子期间,张某的手机一直滴滴响,原来是几条微信消息,民警打开一看,张某与朋友的聊天内容竟然是有关自己酒驾的事。张某在微信上绘声绘色地向好几位朋友吹嘘,自己头天晚上喝了4斤扎啤后肇事逃逸的过程。在证据面前,张某只得承认自己酒驾逃逸,并让丈人“顶包”的事实。

最终,张某因酒后驾车逃逸,被依法处以行政拘留15天、罚款3000元的处罚,持有的A2类驾驶证也因此被记24分而降级。

本报记者 钟建军 通讯员 潘佳 姜善钧